

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: **Racionalizace přepravy tramvají M31 za účelem generálních oprav mezi Švédským královstvím a Českou republikou**

Autor práce: **Bc. Petr Polívka**

Oponent: **Jiří Tůma, DiS. MBA**

Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ne zcela, některé části by měly být doplněny.

<b>Hodnocení práce se zdroji:</b>	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodně aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Vyskytují se ojedinělé chyby v terminologii, které nesnižují úroveň práce.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, práce je zcela využitelná bez dalších úprav.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

<b>Formální úprava práce:</b>	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojediněle.

### Poznámky k hodnocení

Předložená diplomová práce představuje zajímavou formou srovnávací analýzy uvedených tras s přepravami tramvají mezi Göteborgem a Ostravou. S ohledem na význam logistiky v souvislosti s neustále zpřísňujícími ekologickými normami v současném globalizovaném světě se nesporně jedná o vysoce aktuální téma, jehož zpracování přináší čtenáři nové poznatky a odkrývá fungování oboru přeprav těžkých a nadrozměrných zásilek, jenž většina lidí vnímá jen prizmatem kamionů zdržujících ostatní dopravu na přeplněných komunikacích. Chybí možné negativní vlivy a hrozby, ohrožující harmonogram přeprav.

### Otázky k obhajobě

1) Vymenujte možné vlivy a hrozby, jenž mohou ovlivnit harmonogram přepravy a jakým způsobem je možné je eliminovat? 2) Jaké jsou přípravy a v jakém časovém předstihu před přepravou je třeba s jejich započtením? 3) Jak v praxi probíhá plánování a průzkum trasy pro vytvoření projektu a co vše obsahuje?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm B (1,5)

Datum: 19.05.2023

Podpis